

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 11 «Зелена економіка»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор дисципліни	Доктор економічних наук, професор кафедри економіки і торгівлі <b>Єліссєва Людмила Володимирівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з економічної теорії
Що буде вивчатися	Зелена економіка як еколого-економічна система. Її місце та роль національній економіці. Сталий розвиток та зелена економіка. Індикатори зеленого розвитку країн. Політика сталого сільського господарства. Регенеративна урбанізація: екополіси. Боротьба з глобальним потеплінням. Циркулярна економіка. Квоти на викиди CO <sub>2</sub> . Торгівля квотами. Зелена енергетика. Економічні інструменти стимулювання переходу до використання зеленої енергії. Зелений тариф. Розвиток зеленої енергетики у різних країнах світу. Залучення інвестицій і підтримка зеленої економіки в Україні. Міжнародні інститути та глобальна екологічна політика. Зарубіжний досвід розвинених країн у побудові зеленої економіки.
Чому це цікаво/треба вивчати	На сучасному етапі спостерігається пришвидшення темпів зростання зеленої економіки у світовій та національній економіках.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розуміти закономірності розвитку зеленої економіки, аналізувати стан екологічного-економічного використання та характеризувати напрями державної політики та її наслідки для соціально-економічного розвитку. ПРН5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами (індивідуумами,

	<p>домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).</p> <p>ПРН9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p> <p>ПРН21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.</p> <p>СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію.</p> <p>СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності.</p>